29.10.2018 року № 01-36/206/1

Керівникам закладів освіти

Про заборону надходження і 

використання у закладах освіти

окремих продуктів харчування


Відповідно до підпунктів 1.4 пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 15 серпня 2006 року № 620/563           «Щодо невідкладних заходів організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», заборонено замовляти, приймати та використовувати у закладах освіти м’ясо та яйця водоплавної птиці, м’ясні обрізки, субпродукти (діафрагму, кров, легені, нирки, голови тощо), за винятком печінки та язика, а також свинину жирну, свинячі баки, річкову та копчену рибу, гриби, соуси, перець, майонез, вироби у фритюрі, у тому числі чіпси, вироби швидкого приготування, газовані напої, квас, натуральну каву, кремові вироби, вершково-рослинні масла та масла з додаванням будь-якої іншої сировини (риби, морепродуктів, тощо), продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти.

Відповідно до розділу 10 та додатку 9 ДСанПіН 5.5.2.008-01 «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу», затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14 серпня 2001 року № 63, визначено асортимент продукції у шкільних буфетах, включення до нього нових продуктів та страв проводиться тільки за умови отримання позитивного гігієнічного висновку Міністерства охорони здоров’я України. Вся продукція повинна бути забезпечена документами, які гарантують її безпеку та добро якість. Категорично забороняється продаж в шкільних пунктах харчування кондитерських виробів з кремом, морозива, яєць та м’яса водоплавної птиці, низькосортних (нижче 1 сорту) м’ясних виробів, студнів, тельців, форшмаку, грибів, молока-самоквасу, сметани, сиру м’якого без термічної обробки, консервів непромислового виготовлення, солодких газових напоїв, нарізних салатів з майонезом, оцтом, сметаною.

Разом із тим згідно з пунктами 1.12, 1.17 Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки України від 17 квітня 2006 року № 298/227, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 2006 року за № 523/12397, у харчуванні дітей закладу дошкільної освіти забороняється застосування оцту, натуральної кави, напоїв з неї. Консерви м’ясні, рибні та овочеві можуть використовуватися як виняток при відсутності м’яса, риби,  свіжих овочів, але тільки після їх термічної обробки при приготуванні перших і других страв. При цьому необхідно закуповувати натуральні консерви без додавання олії, томату, оцту.

Із метою збереження дітей, попередження виникнення захворювань органів травлення, спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь у закладах освіти району відділ освіти Петрівської районної державної адміністрації наголошує на неприпустимості надходження у заклади освіти та використання для харчування дітей заборонених продуктів харчування.


Керуючись законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до листа Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області від 02 жовтня 2018 року № 04.1-16/7153, просимо посилити контроль за організацією харчування дітей у закладах освіти району, вжити заходи щодо попередження спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь, недопущення вживання дітьми заборонених продуктів.
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