06.11.2018 року № 01-36/215/1

Директорам закладів загальної

середньої освіти

Про участь у Всеукраїнському
фестивалі-конкурсі
Відповідно до листа комунального закладу «Кіровоградський обласний  інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» від  30 жовтня 2018 року № 814/19-09  «Про Всеукраїнський фестиваль-конкурс», листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України від 24 жовтня 2018 року №22.1/10-3820 «Про Всеукраїнський фестиваль-конкурс творчості «Made in Ukraine» повідомляємо наступне.
У 2018-2019 навчальному році в Києві буде проходити другий Всеукраїнський фестиваль-конкурс творчості «Made in Ukraine».
Творчою програмою фестивалю-конкурсу передбачено проведення конкурсних випробувань у номінаціях (жанрах): хореографія, вокал, інструментальне мистецтво.

До участі запрошуються діти та учнівська молодь закладів системи освіти, які займаються вищезазначеними напрямами діяльності. Участь у фестивалі-конкурсі є безкоштовною.
Більш детальну інформацію можна знайти на сайті madeinua.kiev.ua та у соціальних мережах. 

Консультації щодо участі у фестивалі-конкурсі можна отримати за телефоном: (050) 692-74-77 чи електронною адресою: lepel@ukr.net.
Рекомендуємо довести інформацію до відома зацікавлених осіб щодо можливості участі у даному фестивалі-конкурсі.

В.о. начальника відділу освіти
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