21.05.2018 року № 01-36/118/1
Директорам закладів загальної

                                                                                               середньої освіти

Про підготовку закладів
відпочинку до оздоровлення дітей

Керуючись ст.30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» №4004-ХІІ від 24.02.1994 року та на підставі  ДСанПін 5.5.5.23-99 від 26.04.1999 року «Улаштування, утримання, організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів», рекомендуємо Вам, із метою повноцінного та якісного оздоровлення дітей, попередження епідемічних ускладнень у пришкільних відпочинкових таборах зобов’язати керівників загальноосвітніх шкіл забезпечити виконання наступних заходів:

· привести в належний санітарний стан території пришкільних відпочинкових таборів - р.7 п.7.6 ДСанПін 5.5.5.23-99;

· випорожнити сміттєзбірники – р.7 п.7.3.;

· виділити кімнати для відпочинку дітей із розрахунку 1 м2 на 1 місце –                      р.4, п.4.5 ДСанПін;

· забезпечити оздоровчий заклад доброякісною питною водою у відповідно з діючим ДСАНПІН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» - р.5.п.5.2;

· забезпечити проведення досліджень питної води на мікробіологічні та санітарно-хімічні показники;

· відновити маркування розділового обладнання та інвентаря на харчоблоках –                 р.8 п.8.1;

· відновити інструкції по правилам миття столового та кухонного посуду –                р.8, п.8.12,8.13;

· забезпечити харчоблоки незнижуючим запасом дезінфікуючих, миючих засобів згідно затвердженого переліку – ст.30 ЗУ №4004 –ХІІ від 24.02.1994 року;
· відновити градуювання на миєчних ваннах та кухонному посуді, мати мірні ємкості для деззасобів – р.8, п.8.12.8.13;

· забезпечити харчоблоки 3-ма  комплектами посуду (по кількості місць в їдальні), вилучити з обігу надщерблений та колотий посуд – п.3.6 ДСанПін;
· забезпечити  проходження медогляду працівниками, що будуть задіяні в оздоровленні дітей ст.26.30 ЗУ №4004-ХІІ від 24.02.1994 року;

· провести повірку термометрів із холодильників та терморегулюючих пристроїв у духових шафах;

· погодити з Держпродспоживслужбою району перспективні меню пришкільних відпочинкових таборів та постачальників харчової продукції в заклади;
· для визначення оцінки енергоефективності оздоровлення дітей в умовах дитячого оздоровчого табору, забезпечити медичні кабінети вагами, ростомірами, спірометрами, динамометрами (ручними) та лікарськими засобами р.13 та згідно додатку 11 до ДСанПін 5.5.5.23-99 від 26.04.1999 року;
· заключити договори на проведення дератизаційних та дезінсекційних заходів у пришкільних відпочинкових таборах.

Інформацію про виконання зазначених вище заходів надати до відділу освіти районної державної адміністрації до 23.05.2018 року.
Начальник відділу освіти                                                                                             Н.Гавриленко

Узлова 0972758613

