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       Керівникам закладів освіти

Щодо безпеки та захисту  здоров'я 
працівників закладів освіти району під час 
роботи з екранними  пристроями

Сучасні тенденції розвитку суспільства зумовлюють інтенсивне впровадження в усі сфери життя новітніх інформаційних технологій. Персональні комп'ютери та інші екранні пристрої стали невід’ємною частиною освітнього та робочого процесу, тому роботодавець зобов'язаний створити безпечні умови під час здійснення працівниками роботи, пов'язаної з використанням екранних пристроїв, та контроль за дотриманням ними заходів безпеки.

Повідомляємо, що 18 травня 2018 року набув чинності державний нормативно-правовий акт із охорони праці, а саме: Вимоги щодо безпеки та захисту здоров'я працівників під час роботи з екранними пристроями, затверджені наказом Міністерства соціальної політики України 14 лютого 2018 року № 207, эареєстрованим у Miністерстві юстиції України  25 квітня 2018 року за № 508/31960, яким встановлено мінімальні вимоги безпеки та захисту здоров'я працівників під час здійснення ними роботи, пов'язаної з використанням екранних пристроїв незалежно від їхнього типу та моделі.

Для організації роботи щодо безпеки та захисту здоров'я працівників
закладів освіти району під час роботи з екранними пристроями рекомендуємо
забезпечити:


- інформування працівників під розписку про умови праці, наявність на їхніх робочих  місцях шкідливих і небезпечних факторів (фізичних, хімічних, біологічних, психофізіологічних), які  виникають під час роботи з екранними пристроями та ще не усунуто, а також про можливі наслідки їхнього впливу  для здоров’я працівників;

 - перегляд відповідної інструкції  з охорони праці також із урахуванням Державних санітарних правил i норм роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин (ДСанПіН 3.3.2.007-98) «Гігієнічні вимоги до організації роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин», затвердженими постановою Головного державного санітарного лікаря України 10 грудня 1998 р. № 7, та навчання та перевірку знань працівників із питань охорони праці i безпечного використання екранних пристроїв до початку роботи з ними, а також у випадках модифікації i організації роботи обладнання, відповідних нормативних актів;

- організацію внутрішніх регламентованих перерв для відпочинку працівників відповідно  до ДСанПіН 3.3.2.007-98;
- проведення лабораторних досліджень умов праці працівників для виявлення шкідливих i небезпечних факторів виробничого середовища, важкості та напруженості трудового процесу (зокрема ризики, пов'язані з погіршенням зору, порушенням фізичного стану, стресом);

- контроль за проходженням медичних оглядів працівниками, які здійснюють роботу, пов'язану з використанням екранних пристроїв, відповідно до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 травня 2007 року No 246, эареєстрованого в Містерстві юстиції України 23 липня 2007 року за  № 846/14113, зокрема перевірку очей та зору до початку роботи, в процесі трудової діяльності та у разі виникнення труднощів із  зором.

Нормативний акт внутрішнъої чинності (інструкція з охорони праці) повинен містити гігієнічні  й ергономічні вимоги до організації робочих приміщень i робочих місць, параметрів робочого середовища, що допоможуть запобігти порушенням у стані здоров'я працівників екранних пристроїв.
Звертаємо увагу на те, що Вимоги щодо безпекн та эахисту здоров'я працівників під час роботи з екранними пристроями не поширюються на робочі місця:
- здобувачів освіти у комп'ютерних класах (кабінетах, аудиторіях тощо) закладів  освіти;

- працівників, які займаються обслуговуванням, ремонтом i налагодженням екранних пристроїв.
Також нагадуємо, що наказом Міністерства охорони здоров'я України від 26 червня 2017 року № 709 скасовано дію ДСанПіНу 5.5.56.009-98 «Влаштування i обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах та режим пpaці учнів на персональних комп’ютерах».

Рекомендуємо забеэпечити координацію i контроль за діяльністю підпорядкованих закладів щодо приведения в них до єдинних вимог організацію роботи працівників із екранними пристроями з наступним проведениям позапланового інструктажу.

Про проведену роботу поінформувати відділ освіти райдержадмністрації                              до 20 червня 2018 року.
Начальник відділу освіти                                                
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